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NYARALÁS AZ ALBÁN
TENGERPARTON

Durres homokos tengerpartja és Amfiteátruma, Berat
óvárosa, Apollonia emlékei, Skander bég városa.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Július 20 - 24. 395 000 Ft

Szeptember 07 - 11. 375 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS TIRANÁBA ÉS MEGÉRKEZÉS DURRESBE

A  délelőtt  folyamán,  a  menetrend  függvényében,  közvetlen  járattal  repülünk  Budapestről  Tiranába.
Érkezésünk után Durresbe megyünk, amely Albániának tengerészeti szempontból is az egyik legfontosabb
települése és az ország egyik legkedveltebb üdülővárosa. Itt töltjük el a következő négy éjszakát. Délután
szabadprogram keretében lehetőség nyílik fürdőzésre, napozásra vagy egy kellemes sétára a tengerparton,
majd este közös vacsorával zárjuk a napot.

2. NAP PIHENÉS A TENGERPARTON VAGY KIRÁNDULÁS

Ezen a napon választhatnak, hogy pihennek a homokos tengerparton, vagy eljönnek velünk egy fakultatív
kirándulásra, amely során először Szkander bég szülővárosába, Krujába utazunk. A hegytetőn álló várban,
ahol egykoron Szkander bég a törökök ellen harcolt, jelenleg a nemzeti hősnek szentelt múzeum várja a
látogatókat. Az épület mellől mesés kilátás tárul elénk. Ahogy sétálunk le a hegyről, az utca két oldalán helyi
szőtteseket és kézzel készített fém eszközöket árusító üzleteket láthatunk. A bazár érdekessége, hogy már
Szkander bég korában is árultak itt különféle tárgyakat. Itt lesz lehetőség helyi termékek és emléktárgyak
vásárlására is. Visszaérkezve Durresbe gyalogos városnézés a központban. Sétánk legérdekesebb részei az
Amfiteatrum – mely kb. 15.000 néző befogadására volt alkalmas – és a tengerparti sétány, ahol érezhetjük a
város igazi mediterrán hangulatát. Programunk végeztével visszatérünk szállodánkhoz, a délután második
felét  pedig  pihenéssel,  napozással  tölthetjük  a  tengerparton.  Kruje  –  Durres  fakultatív  kirándulás
(belépővel): 40 €.

3. NAP EGÉSZ NAPOS PIHENÉS AZ ADRIA PARTJÁN

Egész  napos  pihenési  lehetőség  a  szállodában  vagy  a  homokos  tengerparti  strandon.  Durresnél  a
tengerpart széles homokos fövennyel rendelkezik. A tenger viszonylag lassan mélyülő, így biztonságos és
élvezetes kikapcsolódást nyújt mindenkinek. Ebédre javasoljuk, hogy a tengerparti éttermek egyikében a
helyi specialitásokból próbáljanak ki valami különlegességet.
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4. NAP PIHENÉS VAGY BERAT ÉS APOLLONIA

A  napot  tölthetik  a  szállodában  pihenéssel  vagy  a  tengerparton  napozással,  míg  a  felfedezni  vágyók
fakultatív kiránduláson vehetnek részt Beratban, az „Ezerablakos városban”. Ez a múzeumváros 2008 óta
szerepel az UNESCO Világörökségek listáján. A város központja felé haladva, a helyi építészetre jellemző
házakat tekinthetünk meg az Osum folyó partján. Meglátogatjuk az itt található Kalat fellegvárat, ami egy
köves dombra épült, 260 méterrel a tenger szintje felett. Falai adnak otthont az Onufri Múzeumnak, amit
szintén  meg  lehet  tekinteni.  A  városban  töltött  idő  alatt  több  mecsetet  és  a  Gorica-hidat  is
lefényképezhetik.  Délutáni  programunk  Apollonia  megtekintése,  amely  Albánia  egyik  legismertebb
archeológiai látványossága. Itt megnézzük az Amfiteátrumot és a kolostorkertet, ahol láthatunk egy bizánci
stílusú templomot is, amely a XIV. században épült. A látványosságok megtekintése után visszautazunk
Durresbe. Berat – Apollonia fakultatív kirándulás (belépővel): 55 €.

5. NAP FŐVÁROSI ÉLMÉNYEKKEL ZÁRUL AZ ALBÁN UTAZÁS

Reggeli után Tiranába utazunk, és sétát teszünk a főutcán, ahol láthatjuk az egyetem épületét, az elnök
hivatali irodáját és megtekintjük a Művészeti Galériát is. Elsétálunk a Szkander bég térre, ahol a Kultúra
Palotája és az Óratorony található. Érdemes egy pillanatra megállni és lefényképezni a XVIII. században
épült Et’hem Bey mecsetet. A déli órákban transzfer a repülőtérre. Érkezés menetrendnek megfelelően,
várhatóan a délután folyamán a Liszt Ferenc Repülőtérre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjától még legalább 90 naptári napig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és
hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/albania
Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Melegben sapka, napszemüveg, naptej hasznos lehet. Vigyázzanak, a
nap nagyon égető! Albániában a programjaink során mindegyik nap kényelmes
sportos jellegű cipőt használjanak. Több alkalommal is egyenetlen, csúszós talajon

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/albania
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fognak sétálni vigyázzanak, ez különösen fontos Kruja megtekintése során. A
kavicsos partra polifoam javasolt. Lenge, hiányos öltözetet ne viseljünk! A
tengerparton kerüljék a hölgyek a felsőrész nélküli napozást, hangos tiltakozást
válthat ki a helybéliekből, és természetesen a naturista fürdőzés sem
megengedett.
Program: Ha embereket kívánunk megörökíteni, feltétlenül kérjük ki
engedélyüket, hisz a muzulmán hitűek vannak többségben, s hitük tiltja
fényképek készítését emberekről!
Albániában tilos az éttermekben, kávézókban és egyéb nyilvános helyen a
dohányzás, ezt feliratok is jelzik a bejáratoknál. Ezzel a rendelettel is szeretnének
megfelelni az Európai Unió elvárásainak. Természetesen még a helyiek közül sem
mindenki tartja be. A külföldiektől viszont elvárják!
Víz: Az út során a csapvíz fogyasztása nem javasolt.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való
keskeny csatlakozó mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes
hajszárítóknál) többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az albán lek (ALL). Albániában a banki
szolgáltatások megfelelő színvonalúak. Pénzfelvevő automaták széles körben
elérhetőek, a legtöbb üzletben, benzinkutaknál bankkártyával is lehet fizetni.


